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Dátum: 2024. május 10. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Stipendium Hungaricum hallgatói hosszabbítási pályázatok a 2024/25/1 félévre 

A Stipendium Hungaricum programban a 2023/24 tavaszi félévben a hallgatói hosszabbítási 

pályázati időszak lezárult, a beérkezett pályázatok formai ellenőrzése megtörtént.  

 

A programot működtető Tempus Közalapítvány (TKA) a következő bírálati szempontokat kéri 

érvényesíteni: (1) a hallgató kérvényében foglalt indoklás elfogadható-e, valamint (2) reális esély 

mutatkozik-e rá, hogy a hallgató a meghosszabbított időszak alatt oklevelet szerez. A karok a 

bírálatot az SH hosszabbítási munkacsoport által kidolgozott irányelvek alapján végezték. 

 

A beérkezett érvényes hallgatói pályázatokat jelen előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Összesen 84 kari támogatással rendelkező hallgatói pályázat érkezett be, további 36 pályázatot 

nem támogattak. A TKA az idei tanévtől kezdődően az önköltségtámogatás csökkentésével 

szankcionálja az egyes szakokon a hallgatói létszám 15%-át meghaladó támogatott 

hosszabbítási pályázatokat, ezért a karok egy része saját rangsorolási szempontrendszer alapján 

döntött a támogatásról. A mellékletben a támogatott 84 pályázat szerepel. 
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Minden hallgató eleget tesz az elfogadott belső bírálati szempontrendszer követelményeinek. Az 

O oszlopban feltüntetett hiányzó kreditek száma 46 esetben negatív; ennek magyarázata, hogy 

a számítás a félévben felvett, de még nem teljesített krediteket is figyelembe veszi. Minden 

pályázati ciklusban előfordul, hogy a pályázó hallgatók végül a félév végén mégis oklevelet 

szereznek, de ezt a pályázás időszakában még nem látják biztosítottnak. 

 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, illetve a hallgatói pályázati dokumentációt (a 

kérelmeket és ezek mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a TKA-nak. A végső 

támogatási döntést a partnerországok véleményét figyelembe véve ők hozzák meg, melynek 

eredményéről az Egyetemet és a hallgatókat várhatóan június második felében értesítik. 

Döntés: HOMB 2024/V.E./1. 

A HOMB támogatja az 1. számú mellékletben szereplő, formailag ellenőrzött, kari támogatást kapott 84 

hallgatói pályázatot. 

 

II. Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak hallgatói hosszabbítási pályázatok a 

2024/25/1 félévre 

Az Ösztöndíjprogramot működtető Hungary Helps Ügynökség irányelvei a hosszabbítási ügyrendet 

illetően a 2024/25/1 félévre vonatkozóan megegyeznek a Tempus Közalapítvány útmutatásával – 

kivéve, hogy ennél a programnál nem merült fel önköltség-csökkentési szándék, bár azt a hallgatók 

eleve alacsony száma nem is indokolná. Az egyetemi eljárás szintén azonos. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat jelen előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 2 

hallgatói pályázat érkezett be kari bírálat után, amelyekből az egyik pályázat érvényes formailag, így 

csak 1 pályázatot támogatott a kar. 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, valamint a hallgatói pályázati dokumentációt (a 

kérelem és mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a Hungary Helps Ügynökségnek. 

A végső támogatási döntést ők hozzák meg, melynek eredményéről az Egyetemet és a hallgatót a 

döntést követően értesítik. 

Döntés: HOMB 2024/V.E./2. 

A HOMB a 2. számú mellékletben szereplő, formailag ellenőrzött, kari támogatást kapott 1 hallgató 

pályázatát. 

 



III. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

• Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (2 fő) az előterjesztés 3. sz. 

melléklete 

• Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (2 fő) pedig az 

előterjesztés 4. sz. melléklete tartalmazza. 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. 

A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/V.E./3. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

 

IV. Erasmus+ KA131 munkatársi mobilitási pályázatok Blended Intenzív Programban való 

részvételre, a 2023/24-es tanévre 

A 2023/24-es tanév tavaszi félévére kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ Blended Intenzív 

Programban (BIP) való részvételre befogadott, hallgatói BIP-hez kapcsolódó munkatársi 

pályázatokat (2 fő) az előterjesztés 5. sz. melléklete tartalmazza. A szükséges támogatási keret a 

2023-as Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/V.E./4. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

 

V. Erasmus+ KA131 adminisztratív hiba miatt kimaradt hallgatói pályázat 2023/24-es 

tanév tavaszi félévére vonatkozóan 

A 2024.03.07-i HOMB ülésről adminisztratív hiba miatt 1 fő hallgató (TTK) 2023/24-es tanév tavaszi 

félévére benyújtott, és jóváhagyott pályázata kimaradt, esetében a kiutazási dokumentáció 



elkészítése már megtörtént. A kimaradt nyertes pályázatot az előterjesztés 6. sz. melléklete 

tartalmazza.  

A szükséges támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/V.E./5. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131 

projektben rendelkezésre áll. 

 

 


